



आज समाज



जुलै-19 884 79, नवी दिल्ली, एम-11, एलाहाबाद, 19 नवंबर 2024, विद्यार्थी सभा 2088, एम जयका-1945, एलिया-कलकत्ता, 17 एप्रिल 24 एमका केंद्र: 1441, अलाहाबाद, मुंबई 88 सार्वी, मुंबई, 1,50 जगा

12 'मेसा इंसान मैंने आज तक नहीं देखा', नुस बल्लभजन ने केंद्र की सुनकर की सराजना

राष्ट्रीय संस्करण
www.aajsamaaj.com

तेरी बातों में ऐसा उलझा
जिसकी आंटीटी मिलीज को
नेकर फेम उल्लाहित 10

कॉलेज के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता ने विश्वविद्यालय का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुने जाने पर दी बधाई



बल्लभगढ़। अखिल कॉलेज बल्लभगढ़ को मिली एमडीयू की बेस्ट यूथ रेड क्रॉस ट्रोफी को लेकर सोमवार को अखिल विश्वविद्यालय बल्लभगढ़ को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक के राजा कुशल समारंभ में वर्ष 2021-22 में युवा रेड क्रॉस के उत्कृष्ट कार्य के लिए विश्वविद्यालय का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना और ट्रोफी से नवाजा गया। वर्ष 2021-2022 में कॉलेज ने रक्त दान विधियों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्त दान किया, सभी अंतर्राष्ट्रीय व राष्ट्रीय दिवस मनाए, रैलियां की व विश्वविद्यालय द्वारा दिए गए सभी कार्यों को मेहनत और सिद्धता से पूरा किया। इसके चलते कॉलेज को ये मुकाम हासिल हुआ। इतना ही नहीं कॉलेज के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य के कुशल मार्गदर्शन को जाता है। कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्त, कॉलेज की युवा रेड क्रॉस के कोऑर्डिनेटर डॉ. जयपाल सिंह, काउंसलर पूजा सुधाष, लक्ष्मण व स्वयंसेवकों ने विश्वविद्यालय पहुंचकर ट्रोफी प्राप्त की। इस उत्कृष्ट उपलब्धि के लिए प्राचार्य ने सभी को बधाई दी और भविष्य में भी इसी तरह मेहनत करते रहने के लिए प्रेरित किया।



अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ को मिली एमडीयू की बेस्ट यूथ रेड क्रॉस ट्रॉफी

ह्यूमन इंडिया / व्यूरो

गुरुग्राम। सोमवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक के राधा कृष्णन सभागार में वर्ष 2021-22 में युवा रेड क्रॉस के उत्कृष्ट कार्यों के लिए विश्वविद्यालय का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना गया और ट्रॉफी से नवाजा गया। स. वर्ष 2021-2022 में कॉलेज ने रक्तदान शिविरों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्त दान किया, सभी



अंतर्राष्ट्रीय व राष्ट्रीय दिवस मनाए, रैलियां की व विश्वविद्यालय द्वारा दी गए सभी कार्यों को मेहनत और सिद्धता से पूरा किया इसके चलते

कॉलेज को ये मुकाम हासिल हुआ। इसका श्रेय कॉलेज के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य के

कुशल मार्गदर्शन को जाता है। कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता, कॉलेज की युवा रेड क्रॉस के कोऑर्डिनेटर डॉ० जयपाल सिंह, काउंसलर श्रीमती पूजा, सुभाष, लवकेश व स्वयंसेवकों ने विश्वविद्यालय पहुंचकर ट्रॉफी प्राप्त की। इस उत्कृष्ट उपलब्धि के लिए प्राचार्य जी ने सभी को बधाई दी और भविष्य में भी इसी तरह मेहनत करते रहने के लिए प्रेरित किया।



अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ को मिली एमडीयू की बेस्ट यूथ रेडक्रॉस ट्रॉफी



नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक के रघु कृष्णन सभागार में 18 मार्च 2024 को वर्ष 2021-22 में युवा रेड क्रॉस के उत्कृष्ट कार्यों के लिए विश्वविद्यालय का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना गया और ट्रॉफी से नवाजा गया। वर्ष 2021-2022 में कॉलेज ने रक्त दान शिविरों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्त दान किया, सभी अंतरराष्ट्रीय व राष्ट्रीय दिवस मनाए, रैलियों को व विश्वविद्यालय द्वारा दी गए सभी कार्यों को मेहनत और सिद्धता से पूरा किया इसके चलते कॉलेज को ये मुकाम हासिल हुआ। इसका श्रेय कॉलेज के चेयरमैन श्री देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता जी व कॉलेज के प्राचार्य जी के कुशल मार्गदर्शन को जाता है। कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता, कॉलेज की युवा रेडक्रॉस के कोऑर्डिनेटर डॉ० जयपाल सिंह, काउंसलर श्रीमती पूजा, श्री सुभाष, श्री लवकेश व स्वयंसेवकों ने विश्वविद्यालय पहुंचकर ट्रॉफी प्राप्त की। इस उत्कृष्ट उपलब्धि के लिए प्राचार्य जी ने सभी को बधाई दी और भविष्य में भी इसी तरह मेहनत करते रहने के लिए प्रेरित किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-78 मंगलवार 19 मार्च, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com

@SatyajayT

satyajaytimes

फरीदाबाद, मंगलवार 19 मार्च, 2024

संक्षिप्त समाचार

अग्रवाल कॉलेज को मिली एमडीयू की बेस्ट यूथ रेड क्रॉस ट्रॉफी

बल्लभगढ़, 18 मार्च, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक के सभा



अग्रवाल कॉलेज को मिली ट्रॉफी के साथ प्रतिभागी छात्र-छात्राएं।

छाया: सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा।

कुष्मण सभावार में वर्ष 2021-22 में युवा रेड क्रॉस के उत्कृष्ट कार्यों के लिए विश्वविद्यालय का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना गया और ट्रॉफी से नवाजा गया। वर्ष 2021-2022 में कॉलेज ने रक्त दान शिविरों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्त दान किया। सभी अंतरराष्ट्रीय व राष्ट्रीय दिवस मनाए, रैलियां की व विश्वविद्यालय द्वारा दी सभी कार्यों की मेहनत और सिद्धत से पूरा किया। इसके चलते कॉलेज को ये मुकाम हासिल हुआ। इसका श्रेय कॉलेज के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता व कॉलेज के प्राचार्य के कुशल मार्गदर्शन को जाता है। कॉलेज के कार्यबलक प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता, कॉलेज की युवा रेड क्रॉस के कोऑर्डिनेटर डॉ० जयपाल सिंह, कार्टेगुलर पूजा, सुधाष, लवकेश व स्वयंसेवकों ने विश्वविद्यालय पहुंचकर ट्रॉफी प्राप्त की। इस उत्कृष्ट उपलब्धि के लिए प्राचार्य ने सभी को बधाई दी और भविष्य में भी इसी तरह मेहनत करते रहने के लिए प्रेरित किया।

2

नवभारत टाइम्स, फरीदकोट, मंगलवार, 19 मार्च 2024

अग्रवाल कॉलेज को बेस्ट यूथ रेडक्रॉस ट्रॉफी

■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़: शहर के अग्रवाल कॉलेज को एमटीयू रोहतक के राधा कृष्णन सभागार में 2021-22 में युवा रेडक्रॉस के उत्कृष्ट कार्यों के लिए यूनिवर्सिटी का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना। 2021-2022 में कॉलेज ने शिविरों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्तदान किया, सभी अंतरराष्ट्रीय व राष्ट्रीय दिवस मनाए, जागरूकता रैलियां और यूनिवर्सिटी की ओर से दिए सभी काम मेहनत से पूरे किए। प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता, कॉलेज की युवा रेडक्रॉस के कोऑर्डिनेटर डॉ. जगपाल सिंह, कार्डसलर पूजा, सुभाष, लवकेश व स्वयंसेवकों ने यूनिवर्सिटी फूटबॉल ट्रोफी प्राप्त की। कॉलेज के केयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता व प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता ने सभी को बधाई दी।

www.livehindustan.com
हिन्दुस्तान
मंगलवार, 19 मार्च 2024
02

में 60 रन पर आल आउट हो गई।

कॉलेज को बेस्ट यूथ रेड क्रॉस ट्रॉफी मिली

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक के राधा कृष्णन सभागार में सोमवार को वर्ष 2021-22 में युवा रेडक्रॉस के उत्कृष्ट कार्यों के लिए विश्वविद्यालय का सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना गया। इसके लिए कॉलेज को ट्रॉफी से नवाजा गया। वर्ष 2021-2022 में कॉलेज ने रक्त दान शिविरों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्त दान किया। सभी अंतरराष्ट्रीय और राष्ट्रीय दिवस मनाए, रैलियां की और विश्वविद्यालय ने जो भी काम दिए उन्हें मेहनत और सिद्धत से पूरा किया।

अग्रवाल कॉलेज को बेस्ट यूथ रेड क्रॉस ट्रॉफी

बल्लभगढ़। एमडीयू रोहतक में युवा रेड क्रॉस के उत्कृष्ट कार्यों के लिए अग्रवाल महाविद्यालय को सर्वश्रेष्ठ कॉलेज चुना गया। वर्ष 2021-2022 में कॉलेज ने शिविरों में सबसे ज्यादा यूनिट रक्तदान, सभी अंतरराष्ट्रीय व राष्ट्रीय दिवस मनाने के साथ-साथ विभिन्न रैलियों का आयोजन किया। कॉलेज के चेयरमेन देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव अधिवक्ता दिनेश गुप्ता, प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता, कॉलेज की युवा रेड क्रॉस के कोऑर्डिनेटर डॉ. जयपाल सिंह, काउंसलर पूजा ने शनिवार को विश्वविद्यालय पहुंचकर ट्रॉफी प्राप्त की। संवाद